

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:52598-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Katowice: Spektrometry
2021/S 022-052598**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 249-620032)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Śląski w Katowicach

Adres pocztowy: ul. Bankowa 12

Miejscowość: Katowice

Kod NUTS: PL22A Katowicki

Kod pocztowy: 40-007

Państwo: Polska

E-mail: dzp@us.edu.pl

Tel.: +48 323591334

Faks: +48 323592048

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.us.edu.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa spektrometru typu NIR

Numer referencyjny: DZP.381.144.2020.DW

II.1.2) Główny kod CPV

38433000 Spektrometry

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1) Przedmiotem zamówienia jest dostawa spektrometru typu NIR, zwanego dalej także „urządzeniem”. Urządzenie winno być fabrycznie nowe i nieużywane oraz pochodzić z bieżącej produkcji (rok produkcji: nie wcześniej niż 2019 r.), a także posiadać stosowne certyfikaty i aprobaty dopuszczające urządzenie do sprzedaży i użytkowania na terenie RP.

2) Zakres zamówienia obejmuje: zakup urządzenia wraz z dostawą, wniesieniem w miejsce wskazane przez Zamawiającego, rozładunek, montaż i uruchomienie, a także przeszkolenie co najmniej 2 (dwóch) pracowników

Zamawiającego z zakresu obsługi urządzenia oraz zapewnieniem bezpłatnego serwisu gwarancyjnego urządzenia.

3) Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik nr 2 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

28/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 249-620032

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Oferta musi zachować ważność do: 01/04/2021

Powinno być:

Oferta musi zachować ważność do: 15/04/2021

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 01/02/2021

Czas lokalny: 13:00

Powinno być:

Data: 15/02/2021

Czas lokalny: 13:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**